

省政府发出实施意见

中小学教师平均工资不高于当地公务员

星报讯(记者 祝亮) 为保障中小学教师待遇,经省政府同意,我省日前出台《安徽省人民政府办公厅关于实行财政转移支付与中小学教师待遇优先保障政策落实挂钩的实施意见》,确保中小学教师平均工资收入水平不高于或高于当地公务员平均工资收入水平。

我省首先将确保财政一般公共预算教育支出逐年只增不减,确保按在校学生人数平均的一般公共预算教育支出逐年只增不减,保障财政教育投入持续稳定增长。优化财政支出结构,把中小学教师待遇作为公共财政支出的优先保障方向、作为各级财政教育资金的优先支出重点、作为统筹上级转移支付资金的优先安排领域。

其次,按照“谁的财政事权谁承担支出责任”的原则,各级财政分级落实中小学教师待遇保障支出,加强资金统筹,加快资金拨付,确保中小学教师待遇及时、足额保障。在分配财政一般和专项相关转移支付资金时,对中小学教师待遇依法合规、足额保障的地区予以资金奖励,对中小学教师待遇保障不到位的地区予以资金扣减。

对政策落实不到位、教育支出结构调整不到位,导致中小学教师待遇保障不到位的地区,扣减财政体制补助基数。

我省将落实中小学教师待遇与均衡性转移支付挂钩

机制,将教师待遇保障支出纳入均衡性转移支付标准支出测算范围,对中小学教师待遇依法合规、足额保障的地区,增加其均衡性转移支付规模;对中小学教师待遇保障不到位的地区,减少其均衡性转移支付规模;落实中小学教师待遇与调资转移支付增量挂钩机制,将教师待遇保障支出作为分配因素纳入调资转移支付增量测算范围,对中小学教师待遇依法合规、足额保障的地区,增加其调资转移支付增量补助;对中小学教师待遇保障不到位的地区,扣减其调资转移支付增量补助;落实中小学教师待遇与教育转移支付挂钩机制,在分配学前教育资金、农村义务教育学校校舍维修资金、中小学及幼儿园“国培计划”资金等转移支付时,将教师待遇保障支出作为分配因素纳入教育转移支付测算范围,对中小学教师待遇依法合规、足额保障的地区,增加补助;对中小学教师待遇保障不到位的地区,予以扣减。

我省将切实压实各市、县(市、区)落实中小学教师待遇优先保障的主体责任,确保中小学教师平均工资收入水平不高于或高于当地公务员平均工资收入水平。省财政将把中小学教师待遇优先保障纳入市县财政管理工作绩效考核,对依法合规、足额保障的地方和单位予以表扬,对落实保障不到位的予以约谈、通报,并依规问责、追责。

全省环境质量半年报出炉 交通干线两侧区域最“吵”

记者从省环保厅获悉,该厅近日发布全省环境质量半年报,涉及空气、水、噪声等。上半年,全省环境质量总体稳定,空气优良天数比例为64.6%。有5个城市出现酸雨,全省降水pH均值为5.99,酸雨频率为6.0%。城市集中式饮用水源地水质达标率为93.8%。

□ 记者 徐越蕾

全省共出现3次空气重污染过程

空气质量方面,上半年,全省共出现3次影响范围广、持续时间长的空气重污染过程,主要集中在1月、2月。16个地级市优良天数比例在46.4%(亳州)至97.2%(黄山)之间,平均优良天数比例为64.6%,轻度、中度、重度和严重污染天数比例分别为25.5%、6.5%、3.3%和0.1%。超标天数中以PM2.5为首要污染物的天数最多。与上年同期相比,全省平均优良天数比例上升7.1个百分点。

按照城市环境空气质量综合指数评价,上半年空气质量相对较差的前3位城市是宿州、淮北和亳州;空气质量相对较好的前3位城市是黄山、宣城和六安。

交通干线两侧区域最“吵”

噪声方面,上半年,全省各类功能区共监测568点次,其中昼、夜间各监测284点次,全省各地级市功能区噪声平均等效声级达标率为82.4%。从时间段分析,昼间功能区声环境质量普遍好于夜间,各类功能区昼间达标率为87.7%~100.0%,夜间达标率为33.3%~100%。其中0类功能区(康复疗养区)达标情况最好,为100.0%;4类功能区(交通干线两侧区域)达标率最低,为64.3%。

上半年全省固定资产投资增速全国第6 房地产开发投资增长22.5%

星报讯(黄瑜 记者 沈娟娟) 记者从省统计局获悉,上半年投资增速达11.8%,同比提高1.1个百分点,居全国第6位、中部第1位,在全国位次比去年同期前移10位、中部前移4位。其中,受部分城市刚性需求带动以及市场预期提高的持续影响,我省房地产开发投资继续保持去年下半年以来逐步上升势头而不断升温。

数据显示,今年上半年,全省房地产开发投资增长22.5%,同比提高8.2个百分点。其中,住宅投资2292.1亿元,增长30.6%。由于部分地区商品房价格上涨明显,全省商品房销售额3136.5亿元,增长20.5%,同比提高2.2个百分点。

在基础设施方面,我省基础设施投资增速回落较大。上半年,全省基础设施投资增长10.5%,同比回落18个百分点,为2012年以来同期最低水平。其中,道路运输业投资增长3%,回落2.2个百分点;公共设施管理业增长5.5%。回落5.7个百分点。

我省今年高招 地方专项计划投档最低分公布

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省考试院获悉,安徽省2018年高招地方专项计划投档最低分及名次公布。文史类最高分是安徽大学597分,理工类最高分是安徽大学583分。

从公布的地方专项计划投档最低分及名次看,文史类从高到低依次是:安徽大学597分,安徽财经大学584分,安徽师范大学580分,安徽工业大学575分,安徽医科大学572分,安徽建筑大学570分,安徽理工大学568分,安

徽中医药大学、安庆师范大学均为555分,淮北师范大学553分,阜阳师范学院551分。

理工类从高到低依次是:安徽大学583分,安徽医科大学572分,安徽财经大学559分,蚌埠医学院553分,安徽工业大学、安徽师范大学均为544分,安徽建筑大学540分,皖南医学院539分,安徽农业大学529分,安徽理工大学、合肥学院均为522分,安徽中医药大学519分,淮北师范大学、安庆师范大学均为510分,阜阳师范学院507分。

我省出台支持现代医疗和医药产业发展若干政策 提速肿瘤免疫治疗创新及临床应用

为加快推进我省现代医疗和医药产业高质量发展,推动实施健康安徽战略,培育经济发展新动能,建设现代化经济体系,我省制定了《支持现代医疗和医药产业发展若干政策》。

□ 记者 祝亮

拿到仿制药批文一次性奖200万

政策明确,对在本省生产的中药新药(1-4类)及中药经典名方二次开发、化学药新药(1-2类),具有新药证书的生物制品(1-5类)及第三类医疗器械等重大药械项目,对临床前研究按研制费用的20%予以补助,对临床试验按研制费用的10%予以补助,单个项目补助总额最高1000万元。

对本省药械项目获得国家重大科技专项并在省内实施的,可以直接纳入省重大新兴产业专项予以支持。对医药企业每取得1个全国第一家仿制(首仿)药品生产批件并落户本省生产的,一次性给予200万元奖励。

制定《安徽省创新型医疗器械产品目录》,对纳入目录、经评审认定符合条件医疗器械的首次应用,对省内研制单位按售价10%予以补助,最高500万元。

对总部新落户本省的全省医药行业百强企业,给予一次性奖补200万元;对医药企业产品取得国际注册批件并落户本省生产的,每获取1个产品的国际注册批件给予50万元奖励;对获得欧洲药品质量管理局EDQM认证、美国食品药品监督管理局FDA认证、世界卫生组织PQ认证的本省

医药企业,一次性给予100万元奖励。

开通创新医疗技术审批“绿色通道”

我省将加快推进肿瘤免疫治疗、细胞治疗、再生医疗等现代医疗技术创新及临床应用,对经评审认定具备承担条件的项目,按照科研攻关和应用推广发生费用的30%予以资助,最高500万元。

在坚持标准不降低的前提下,开通临床急需的创新医疗技术审批“绿色通道”,依法依规加快审批、限时办结。对同一医疗技术在省内多个医疗机构推广应用的,采用“一次备案、整体推广”的模式予以审批。

我省将积极引入国内外著名高等医学院校、品牌医院等优质医疗资源和社会资本,在皖独立或合作举办医院及组建科室,引进一流的医院管理体系、医学人才和医疗技术,打造一批在国内外享有较高声誉的医院。

科学合理确定医疗服务项目和价格政策,鼓励医疗机构运用信息化、智能化技术装备,开展病理诊断、影像诊断、心电诊断、专家会诊、监护指导、手术指导、康复保健等医疗服务,建设智慧医院。

支持符合条件的“互联网+”智慧医疗、医疗人工智能、基因检测、精准医疗、医疗大数据等新技术、新模式、新业态项目,按规定程序纳入省重大新兴产业专项或省重大新兴产业工程予以支持。鼓励新型医疗服务模式在全省范围内推广应用。

(合)版广[2018]第11-16-6号

合肥友好医院 7月-8月大优惠
耳鼻喉手术费减免50%

预约电话: 64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)